

Dodatek na 29. schůzi rady města konanou dne 16.05.2023

Místo jednání: zasedací síň rady města dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 37	Návrh obecně závazné vyhlášky statutárního města Ostravy, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška statutárního města Ostravy č. 1/2023, o nočním klidu	Ing. Marcela Trojáková, MPA, vedoucí odboru vnitřních věcí Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a školství
RM_M 38	Návrh odpovědi na podnět Společenství vlastníků domu Nová Karolina	Ing. Marcela Trojáková, MPA, vedoucí odboru vnitřních věcí
RM_M 39	Návrh směnít nemovité věci v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 40	Schválení podání žádostí o dotaci pro projekty v rámci výzvy č. 0313/2023 – Podpora projektů kreativního učení k předkládání žádostí o poskytnutí dotace v rámci Národního plánu obnovy – iniciativa Status umělce, komponenta 4.5 Rozvoj kulturního a kreativního sektoru	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a školství
RM_M 41	Návrh na souhlas s umístěním inženýrských sítí, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na uzavření nájemní smlouvy na část pozemků v k. ú. Muglinov, obec Ostrava se společností PROFO MONOLITY, s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 42	Návrh na uzavření budoucí smlouvy o smlouvě nájemní na pronájem části pozemku v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 43	Návrh koupit nemovité věci, a to pozemek, jehož součástí je stavba účelové komunikace a veřejné osvětlení v k.ú. Stará Bělá, obec Ostrava a uzavřít kupní smlouvy, návrh svěřit pozemek včetně stavby komunikace v k.ú. Stará Bělá, obec Ostrava městskému obvodu Stará Bělá	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 44	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pozemky v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava se společností Colour Production, spol. s r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 45	Návrh na uzavření Dodatku č. 2 ke smlouvě o poskytování služeb	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 46	Aktualizace Strategického plánu udržitelného rozvoje MOB MOaP fajnOVA Centrum o výstupy z rozšiřující studie k oživení historického jádra městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz po období pandemie Covid-19	Petr Veselka, starosta městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 47	Návrh na úpravu Jednacího řádu zastupitelstva města	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 48	Návrh na změnu členství v orgánech obchodní společnosti Ostravské vodárny a kanalizace a.s.	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_MZP 2	Projednání vybraných bodů řádné valné hromady obchodní společnosti Ostravské vodárny a kanalizace a.s.	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_VZ 18	Veřejná zakázka "Společné datové prostředí pro správu dokumentů - CDE", poř. č. 191/2022	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 19	Veřejná zakázka "Oprava přivaděče DN 500 v Mariánských Horách, ul. Novoveská - úsek 6 a 7", poř. č. 057/2023	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Mgr. Jan Dohnal
primátor statutárního města Ostravy